
4.2

962

Nº mentores:

01 de julio de 2021

Media universidad:

MENTORES.    Informe UNIVERSIDAD

162

Año:2020-21

Nº Respuestas:

Media Preguntas

Nº Mentores 108 DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 7

4.27 4.14 -1.4%Facultad de Ciencias (100) 4.473.6818141

4.1 4.18 -0.5%Facultad de Derecho (102) 4.274.181245

4.48 4.48 6.7%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.644.3220140

4.6 4.62 10.0%Facultad de Medicina (104) 4.74.55644

4.72 4.85 15.5%Facultad de Veterinaria (105) 4.984.84549

4.05 4.2Facultad de Educación (107) 4.414.1311120

4.1 4.08 -2.9%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.094.05622

4.05 4.15 -1.2%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.314.11555

4.25 4.29 2.1%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.364.273289

4.78 4.69 11.7%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.734.571070

3.8 4.12 -1.9%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 4.174.456

4.33 4.28 1.9%Escuela Universitaria de Turismo (177) 4.274.25222

3.85 4.02 -4.3%Escuela Politécnica Superior (201) 3.934.29215

3.5 3.72 -11.4%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.03.67560

4.04 4.13 -1.7%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 4.194.16226

3.76 3.63 -13.6%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 3.813.33627

4.0 4.22 0.5%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 4.674.023

3.48 3.52 -16.2%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 3.63.48225

4.0 4.44 5.7%Escuela Universitaria de Enfermería de Teruel (375) 4.335.013

4.11 4.2Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.314.17162962

Preguntas:
Valoración satisfacción global con las sesiones de tutoría/mentoría que has asistido:
7. Sólo con el mentor/a
8. Con el tutor/a y el mentor conjuntamente
10. Valoración implicación y disposición del mentor/a



4.13

1034

01 de julio de 2021

Media universidad:

Nº tutores:

TUTORES. Encuesta tutoría-mentoría POUZ   Informe UNIVERSIDAD

183

Año:2020-21

Nº Respuestas:

Nº Tutores 6

Media Preguntas

DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 8 9

3.38 3.6 -12.8%Facultad de Ciencias (100) 3.453.989106

3.92 4.07 -1.5%Facultad de Derecho (102) 4.174.121553

4.22 4.28 3.6%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.374.2620147

4.27 4.35 5.3%Facultad de Medicina (104) 4.234.55644

4.43 4.67 13.1%Facultad de Veterinaria (105) 4.764.82751

3.75 3.98 -3.6%Facultad de Educación (107) 4.134.0716127

4.31 4.23 2.4%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.294.08728

4.04 4.04 -2.2%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.123.952066

4.09 4.23 2.4%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.264.332893

4.56 4.58 10.9%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.614.58970

4.25 4.38 6.1%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 4.44.545

4.22 4.22 2.2%Escuela Universitaria de Turismo (177) 4.294.14424

4.56 4.42 7.0%Escuela Politécnica Superior (201) 4.644.05728

3.69 3.68 -10.9%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 3.973.371092

4.26 4.28 3.6%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 4.424.16326

4.15 3.75 -9.2%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.093.01135

3.25 3.48 -15.7%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 3.83.435

3.41 3.55 -14.0%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 3.873.38331

4.5 4.72 14.3%Escuela Universitaria de Enfermería de Teruel (375) 4.675.013

4.07 4.13Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.244.091831034

Preguntas:
Valoración satisfacción global con las sesiones de tutoría/mentoría que has asistido:
6. Sólo con el tutor/a
8. Con el tutor/a y el mentor conjuntamente
9. Valoración implicación y disposición del tutor



4.39

698

01 de julio de 2021

Media universidad:

Nº tutores:

TUTORES. Encuesta tutoría segundo curso y siguientes POUZ   Informe UNIVERSIDAD

135

Año:2020-21

Nº Respuestas:

Nº Tutores

Media Preguntas

DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 43

4.16 4.22 -3.9%Facultad de Derecho (102) 4.2918104

4.43 4.59 4.6%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.761774

4.23 4.38 -0.2%Facultad de Veterinaria (105) 4.54535

4.52 4.63 5.5%Facultad de Educación (107) 4.7514110

4.25 4.62 5.2%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 5.044

4.4 4.47 1.8%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.551542

4.02 4.25 -3.2%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.491443

4.38 4.56 3.9%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.7538

4.4 4.57 4.1%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 4.73415

4.88 4.94 12.5%Escuela Universitaria de Turismo (177) 5.0317

4.5 4.62 5.2%Escuela Politécnica Superior (201) 4.75412

4.49 4.61 5.0%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.7311114

4.27 4.44 1.1%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.61875

2.33 2.67 -39.2%Escuela Universitaria de Enfermería de Huesca (275) 3.023

4.29 4.38 -0.2%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 4.48921

4.24 4.36 -0.7%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 4.48421

4.24 4.39Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.56135698

Preguntas:
3. Satisfacción global con las sesiones
4. Implicación y disposición del tutor

Desviación:  Sobre la media de la Universidad


